

LA ATALAYA

Núm. atrasado: 50 cénts.

AÑO XXXIV. - Núm. 12.107

AIRE DE LA CALLE

VALCAZAR VUELVE A LA LEGION

En Madrid nos dieron la noticia. Luis Valcázar ascendía por méritos de guerra; es ya teniente coronel y va a ser destinado de nuevo a la Legión, escenario de sus más resonantes hechos de armas. Millán Astray, al hacerse de nuevo cargo del Cuerpo que creará, quiere volver a él los jefes que le ayudaron a formarle. Valcázar es de éstos: capitán de primera hora, de la primera Bandera que salió en 1920 de Dar Silifem para las operaciones de Bení Arós. Como capitán, Valcázar hizo toda aquella campaña contra el Raisum. Tomó parte después en la liberación de Melilla, donde su nombre se ilustró. Comandante por méritos de guerra, sucede a Franco en el mando de la primera Bandera e intervino también en la trágica campaña de Wuad Lau y en la retirada de Xexauen. En estas luchas cruentas, cuyos pormenores aún no son conocidos, ve fundirse en sus manos toda su Bandera bajo el fuego enemigo. Al fin de la campaña le queda un puñado de hombres. Pudo repetir la respuesta de aquel coronel francés: ¿quién le preguntaría al Emperador al día siguiente de Eylau: "¿Dónde está vuestro regimiento?", y que respondió, señalando los miles de cadáveres que cubrían la llanura helada: "Allí te tenéis, señor. Ese primer millar de muertos".

Milagrosamente escapado a las balas de esas campañas fieras, Luis Valcázar ansia de nuevo la emoción trágica de la muerte y la sangre. La vida sedentaria de la guardería no sirve para su temperamento. Y en cuanto un jefe amado, jefe en el que tiene plena confianza, vuelve a hacerse cargo del Cuerpo glorioso. Luis Valcázar es de los primeros que piden volver con él. Ya ahora como teniente coronel de la Legión, en la que sirvió de capitán. No va a mandar una Compañía, como en 1920. Va a mandar un grupo de Banderas y echará sobre sus hombros la responsabilidad del jefe de un grupo importante. Llegará muy lejos si no se encuentra una bala en su camino. Hasta ahora las balas han sido respetuosas con él y se han limitado a arañarle. Que no pasen de ahí; que la suerte le siga siendo propicia, y la Montaña podrá envanecerse un día de un guerrero ilustre que represente el espíritu caballeresco y hazañoso de esta raza, que puso sangre ya en todas las epopeyas: en Trafalgar y en el 2 de mayo. Luis Valcázar tiene alma y temperamento de héroe; el escenario de África parece hecho para él. El arma fiera de la Legión es la herramienta que precisamente sus manos. Con esa fuerza y con ese escenario puede hacer una obra que eternice su nombre.

LA CAPILLA SIXTINA DE RIVERO GIL

Rivero Gil está trabajando actualmente en Madrid en una obra que bien puede ser su Capilla Sixtina: es el decorado de un llano montañés, en plena calle de Fuenarral. Rivero ha puesto en esta obra todo su entusiasmo de creyente en el Arte y de creyente en la cerveza. Todas las tardes le encontráramos frente a la portada plateresca del Hospital, posando en el tráfico de la calle cosmopolita el grito montañés de su boina y sus alpargatas blancas. "Dónde vas?", le preguntábamos. "A trabajar, nos respondía. Voy a hacer pintura chicha en unos paneaus que quieren que sean un pedazo de la Montaña ineradicado en una pared. Voy a hacer la obra más sincera de mi vida".

Y la está haciendo, efectivamente. En las paredes del bar de la calle de Fuencarral, las escenas típicas de la Montaña, que tan bien conoce Rivero Gil, se plasman en línea y en color. El establecimiento queda así ungido con un baúlismo montañés, que determinará su carácter. Mientras hace su obra decorador y parroquiano, Rivero Gil va consumiendo bocas y bocas de cerveza. El fin de la obra coincidirá probablemente con el fin de un barril.

Bromas aparte, Rivero Gil trabaja en Madrid como una fiesta. Sus dibujos en "La Esfera", en "Nuevo Mundo", en "Elegancias", en "Aire Libre", le han conquistado una rápida fama. Se le oceña y se le estima ya en todas las tertulias artísticas. Tiene encargos y le falla tiempo para cumplirlos. Es otro Luis Valcázar, que en plena edad juvenil será en sus pocaengras las estrellas de festejo宠儿 of the Teatro no menos indómito y no menos difícil de mandar; el Tercio del Arte, en el que hay tan malas cabezas y tantas traidoras asechanzas como en el Tercio de Extramuros. Luchar y vencer allí no es ciertamente una empresa al alcance de todos.

PICK

EL SUPREMO DE GUERRA

Se deniega la laureada a Cavalcanti

(Por teléfono)

MADRID.—En el Supremo de Guerra y Marina ha sido visto nuevamente el expediente, siendo denegado, para la concesión de la segunda cruz laureada de San Fernando a Cavalcanti, por su intervención en la acción de Tizzi Azza.

GOBIERNO CIVIL

DE UNAS ESCUELAS

El gobernador manifestó a los periodistas que el domingo había estado en Viveda (Santillana), visitando unas magníficas escuelas, por lo cual habría felicitado al Ayuntamiento.

Agregó el gobernador que ayer había recibido la visita del nuevo alcalde de Villacarrillo y del de Cabezón de Liébana, el cual le había dado cuenta de la pronta terminación del edificio destinado a escuela, en el pueblo de Bolleru, pues únicamente falta la parte destinada a casa-habitación para el maestro.

UNA REUNION

Terminó diciendo el gobernador que hoy se reunirá la Junta provincial de Abastos.

REBOLLEDO - CORONAS DE FLORES - Telef. 755 y 228

LA SEÑORA

Doña Encarnación Martínez Oviedo

Viedra Rufina Gómez

falleció en esta ciudad el día 21 de febrero de 1926

a los 69 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. E. P.

Sus desconsolados hijos don Ignacio, doña Julia, don Pedro, doña Victoria, doña Matilde, doña Consuelo (ausente), doña Fidelia y don Ricardo Gómez Martínez; hijos políticos: don Consuelo Gutiérrez, don Alfredo Pérez Vobral, doña Rosa Revuelta, don Valentín Soler, don Eduardo Leroy, don José Osuna (ausente), don Antonio Gómez y doña Elena del Campo; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás parentes.

Suplican a usted la misericordia de Dios en sus oraciones y digno asistir a los funerales que, por el eterno descanso de su alma, se celebrarán en la iglesia parroquial el miércoles próximo 21 de febrero, a las diez de la mañana, por lo que le vivirán agredidos.

Torrelavega 22 de febrero de 1926.

FUNERARIA HIJO DE RASILLA.

DECANO DE LA PRENSA DIARIA DE SANTANDER

FRANQUEO CONCERTADO

Núm. suelto: 10 cénts.

SANTANDER - Martes 23 de febrero de 1926

DILIGENCIA DE AUTOPSIA

La muerte de una telefonista

(Por teléfono)

MURCIA.—La autopsia llevada a cabo por los médicos forenses del cadáver de la telefonista Dolores Cuena, que apareció muerta en la oficina de la Subcentral de Molina de Segura, ha permitido apreciar que la infartada joven falleció a consecuencia de una herida en la sien derecha, junto al pabellón de la oreja, de arma de fuego, con trayectoria de abajo arriba. Los facultativos estiman que se trata de un suicidio, pues la situación de la herida descarta toda posibilidad de crimen.

De todos modos, este dictamen no descarta la parte de culpa que pueda corresponder a Francisco Cayuela, pues se supone que intuyó a la víctima, dejándole la pistola, ante el miedo que ella mostró de trabajar sola por la noche.

El cadáver fué enterrado por orden del juez que instruye el sumario.

NUEVOS DETALLES.—CRIMEN O SUICIDIO?

MURCIA.—La muerte de la telefonista Dolores Cuena continúa analizando a la opinión pública.

Todavía no se ha puesto en claro la forma en que ocurrió el suceso.

El médico que examinó el cadáver dijo que la muerte debió haber ocurrido dos o tres horas antes de descubrirse el suceso, sin poder precisar de un modo concreto el tiempo.

Es un detalle de interés la hora en que tuvo lugar el hecho en la Subcentral de teléfonos de Molina de Segura.

Las señoritas de la Central urbana que prestaban servicio la noche de la muerte de Lolita, han manifestado que la comunicación fué la normal hasta las nuevas de la noche.

El turno de noche no recibió ya ninguna llamada de Molina de Segura, ni esta Subcentral contestó a la llamada que se le hizo a las diez menos cuarto.

A las diez de la noche, la estación interurbana de Murcia llamó a la Subcentral de Molina insistente, sin obtener respuesta.

Por tanto, el suceso debió ocurrir entre nueve y diez menos cuarto de la noche.

El defendido Francisco Cayuela ha declarado ante la Guardia civil que estuvo en la Subcentral hablando con Lolita entre nueve y diez de la noche.

Hoy ha sido trasladado a Mula a la disposición del Juzgado, ante el qual prestará declaración.

También prestarán declaración ante el Juzgado instructor del sunario Emilia Caenca, el jefe de la Casa exportadora donde prestaba sus servicios Cayuela y la esposa del detenido.

EL PARTE DE LA GUARDIA CIVIL

MURCIA.—En el Gobierno civil se ha recibido un parte de la benemérita, en el que se dice al gobernador:

"Al conocer la noticia de la muerte violenta de la telefonista de Molina de Segura me trasladé a dicha localidad y por los antecedentes recibidos y resultado de las diligencias practicadas, se cree que Dolores se dió muerte a sí misma, disparando con una pistola del calibre 9.35 que tenía desde hacía unos días, que le había prestado el defendido Francisco Cayuela, casado de treinta y cinco años, que ha sido conducido a Mula y puesto a la disposición del juez de instrucción.

La opinión de que la muerte sea a consecuencia de suicidio, no de atentado, tiene por base el hecho de que la herida producida por la bala y que perforaba la cabeza de la infeliz Dolores, tiene una trayectoria de abajo a arriba y por la posición en que se encontraba la telefonista, que era de sentada, si se tratara de un asesinato, la trayectoria hubiera sido horizontal o bien de arriba a abajo.

Ade más, dicha joven era una enferma de histérico y estaba siendo objeto de censuras, incluso por la propia familia, por observar una conducta poco recta, por el cual, desde hace algún tiempo, se había apoderado de ella una especie de misantropia que la hacía rehuir el trato de las gentes.

Firma el despacho el teniente José Cera López.

Estos informes no convencerán seguramente a la opinión pública.

El jefe de Teléfonos de la Subcentral donde Lolita prestaba sus servicios, ha manifestado que la Compañía mostrará parte en la causa.

NUEVOS DETALLES

MADRID.—El juez que instruye diligencias por el choque de los dos trenes del Metro de Madrid ha tomado declaración a los empleados de la Empresa.

Resulta que el tren número 6 tuvo una avería por haberse salido uno de los mangotes y comenzó a repararse en medio de la vía.

El guardafreno no puso la luz encendida para que pudiera ser vista por el tren que venía.

El jefe de la estación de Bilbao ha manifestado que pidió vía libre al jefe de la estación de Tribunal y que ésta se la dio.

Enfines el autorizó el salida del tren número 7, que fué el que chocó.

El jefe de la estación de Tribunal dice que el de la de Bilbao le pidió vía libre, pero no para el tren número 6, que era el que fallaba, sino para el número 7.

Han quedado detenidos, ingresando en la cárcel, los empleados Laureano García, Francisco Hernández, Mariano Sánchez y Joaquín Ramos.

ALARMA EN EL METRO

MADRID.—Esta tarde, en la estación del Metropolitano de Antón Martín, se produjo gran alarma entre los viajeros porque en la parte inferior de un coche salía gran cantidad de humo.

Lo ocurrido fué que se fundieron unos plásticos, prendiendo el fuego en unas maderas.

El fuego fué sofocado rápidamente, no ocurriendo desgracias personales.

BUENAS IMPRESIONES

El conflicto hullero asturiano

(Por teléfono)

MADRID.—El Comité hullero asturiano visitó esta mañana a las once al ministro de Fomento, al cual expusieron los comisionados los términos en que está planteado el problema y la gravísima situación por que atraviesa Asturias.

El ministro dijo a los hulleros que el presidente del Consejo había demostrado especial interés y que le había encargado que la propusiera una solución que resolviera el conflicto.

El ministro dijo que el viernes viajaría a visitarlo para ultimar detalles complementarios.

Después el Comité visitó al general Hermosa, como presidente de la Comisión del Combustible.

Dijo el general que el organismo que él presidia no tenía por qué intervenir en el asunto, ya que la misión del Comité era ejecutiva y la de la Comisión del Combustible era tan solo informativa.

Ofreció no obstante cooperar a la solución que se pretende.

UNA SEÑORITA MUERTA

Catástrofe en el Metro-politano

(Por teléfono)

MADRID.—Ayer tarde, cerca de las seis, se produjo un choque de trenes entre las estaciones de Bilbao y Tribunal, resultando numerosas víctimas.

Los dos trenes siniestrados estaban formados por cuatro coches.

El número 7 partió de la estación de la Glorieta de Bilbao, y sin llegar a la siguiente, salió el segundo tren de la primera de dichas estaciones. El conductor de éste tren impulsó gran velocidad y al llegar a una curva que termina en pendiente bastante pronunciada alcanzó al otro convoy que marchaba en la misma dirección, produciéndose un choque violento.

Los coches iban abarrotados de viajeros, procedentes en su mayor parte del público que había asistido a la novillada de Carabanchel o que había pasado la tarde en los mercaderes de las afueras.

El choque fué tan violento que el coche de cola de un convoy y el de cabeza del otro resultaron con importantes destrozos, así como todos los cristales rotos.

Se apagó la luz de los coches en ambos momentos y esto vino a aumentar la confusión entre los viajeros, que llegó a ser espantosa, oyéndose gritos de socorro y ayes de dolor.

Muchas personas que viajaban en ambos convoyes saltaron a la vía y a todo correr llegaron a las estaciones de Bilbao y Tribunal, huendo del siniestro.

Pronto quedó paralizado el servicio en la línea de Cuatro Vientos y Vallecas, presentándose en el lugar del suceso para tratar del suceso el Cuerpo de bomberos, personal sanitario, policías y guardias para soportar a las víctimas.

No sin grandes esfuerzos logróse aliviar los ánimos de los viajeros, que estaban poseídos de terror, procediendo a auxiliar las víctimas del accidente.

Unas por la estación de Bilbao y otras por la del Tribunal, fueron saqueadas las víctimas, y utilizando automóviles y camillas para mayor rapidez se les trasladó a varias clínicas y las calles inmediatas y a dos Casas de Socorro, en cuyos establecimientos fueron asistidos dieciocho viajeros heridos, entre ellos la señorita Mercedes Lissard, de dieciocho años, institutriz, que sufrió lesiones de carácter grave.

Se ignoró si resultaron más heridos, aunque se supone que más fueron asistidos en sus domicilios.

El Juzgado de guardia se presentó en el lugar del suceso para averiguar las causas del choque.

En el tren número 7 iba conducido por Mariano Sánchez Rodríguez y era jefe del mismo Francisco Hernández Marcha-mala.

NUEVOS DETALLES

MADRID.—El juez que instruye diligencias por el choque de los dos trenes del Metro de Madrid ha tomado declaración a los empleados de la Empresa.

Resulta que el tren número 6 tuvo una avería por haber

LOTERIA NACIONAL

LISTA COMPLETA DE LOS PREMIOS OBTENIDOS EN EL SORTEO CELEBRADO EN MADRID EL DIA 22 DE FEBRERO

PREMIOS MAYORES

PREMIADO CON 150.000 PESETAS

7.616.—San Sebastián, Córdua.

PREMIADO CON 70.000 PESETAS

17.650.—Madrid, Barcelona, Salamanca

PREMIADO CON 40.000 PESETAS

30.490.—Bilbao.

PREMIADO CON 15.000 PESETAS

5.602.—Belanzos, Sevilla, Valencia.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

28.902.—SANTANDER.

18.391.—Gijón, Barcelona, Línea.

8.574.—Madrid, Barcelona.

34.434.—Palma, Barcelona, Vélez, Málaga.

20.397.—Barcelona.

19.761.—SANTANDER, Oviedo, Cerdoba.

30.309.—Madrid.

10.302.—Barcelona.

9.821.—Madrid, Segovia, Sevilla.

29.403.—Madrid.

14.243.—Madrid, Los Barrios Sevilla.

12.493.—Valencia, S. Sebastián, Madrid.

25.107.—Madrid, Córdoba, Toledo.

22.792.—Almería, Cartagena, Oviedo.

30.288.—Barcelona, Córdoba, Vigo.

Bonifacio López METALES

OXYGENO, ACETILENO, DISUELTO,

ACCESORIOS PARA LA SOLDADURA

AUTOGENA y toda clase de Metales.

Buenos precios.

Apartado número 189.—BILBAO

Aviso al público

Muebles nuevos, Casa Martínez.

Más baratos nadie. Para evitar dudas consulten precio. Juan de Herrera, número 2.

PREMIADOS CON 500 PESETAS

UNIDAD Y DECENA

CENTENA

MIL

DOS MIL

TRES MIL

CUATRO MIL

SEIS MIL

883 361 506 580 707 197 573 667 036

811 870 031 803 487 132 881 033 214

302 617

488 153 347 224 896 807 459 434 003

341 305 061 833 769 916 994 646 826

528 506 849 548 226 938 743 633 401

844 505 171 148 518 557 433 076 278

234 532

823 742 907 289 646 363 123 527 556

373 294 619 521 364 344 336 540 415

581 117 184 314 351 154 335 568 534

653 941 508 132 463 079 912 031 554

656 318 704 212 371 795 570 582 471

168 049 973

085 194 231 107 081 787 142 569 519

719 417 251 952 285 506 704 389 151

648 187 761 295 345 041 515 088 924

615 815 850 100 116 774 912 556 949

848 581 037 134 805 025 027 897 630

361 698 223

469 647 185 779 705 335 997 234 002

704 806 610 106 811 083 615 684 219

046 595 818 571 236 314 233 533 192

633 575 478 730 645 381 775 161 120

558 848 273 078 310 697 352 589 813

182 536

500 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

265

099 202 184 956 182 659 874 102 027

148 419 047 253 033 814 046 653 769

025 253 033 814 046 653 769 025 513

119 587 382 391 735 666 144 891 743

533 903 974 428 609 630 911 389 313

EL "CROSS" DE "LA ATALAYA", FUE TODO ORGANIZACIÓN

LIAÑO SE REHABILITA, BATIENDO A DOMINGO

Triple triunfo de la Unión Montañesa, que obtiene el Gran Premio de la Diputación y los Trofeos del Romeral y del Club Náutico.-Liaño, Marcos y Bolado, campeones.-Cómo fué vencido Domingo y por qué triunfó Liaño

Los inscriptos de nuestro record

1. Francisco Pérez	Neófito Salesiam C. D. B.
2. Francisco Díaz	Cuesta Sport.
3. Manuel Gómez	Idem.
4. Julio Gutiérrez	Club Deportivo Cantabria.
5. Faustino Cruz	Idem.
6. Leandro Gómez	Independiente.
7. José Santa María	Idem.
8. Leonardo Gutiérrez	Idem.
9. Jesús Vallespin	Idem.
10. Ricardo Manzano	Idem.
11. Ramón Ruizgómez	Idem.
12. José Antonio Ruiz	Idem.
13. Alfonso Niem	Idem.
14. Pedro Santamarina	Idem.
15. Prudencio Mellado	Sotileza Sport.
16. Santiago Prieto	Unión Montañesa.
17. Leandro Fernández	Daring Club
18. Leandro Quevedo	Unión Montañesa.
19. Jesús Carretero	Independiente.
20. Leocadio Rodríguez	Idem.
21. Bernardo Ballesteros	Unión Deportiva de Cueto.
22. Agustín López	Idem.
23. Isaías Gracia	Independiente.
24. Francisco San Martín	Unión Montañesa.
25. Eusebio Diego	Unión Deportiva de Cueto.
26. Ramón Diego Diego	Idem.
27. Pedro Domingo	Primera Daring Club.
28. Félix Antón	Segunda Idem.
29. Francisco Torres	Idem.
30. Demetrio Díaz	Idem.
31. Manuel Camus	Idem.
32. Miguel Bolado	Neófito Daring Club.
33. Martín Alonso	Idem.
34. Rogelio Martín	Idem.
35. Luis González	Idem.
36. Luis Lanza	Idem.
37. Francisco Sanz	Idem.
38. Gabriel Riaño	Independiente.
39. Lauro Perea Ruiz	Unión Montañesa.
40. Jaime Rulloka	C. D. Español Torrelavega.
41. José Tázón	Idem.
42. Celestino Gómez	Idem.
43. José Durán	Idem.
44. Joaquín García	Idem.
45. Benjamín Liaño	Independiente.
46. Carlos Canales	Iberia F. C.
47. Francisco Goñi	Idem.
48. Pancho García	Idem.
49. Gregorio Bendito	Independiente.
50. Luis Alvarado	Tienda F. C.
51. Tomás Gándara	Idem.
52. Alberto González	Idem.
53. Lino Abad	Idem.
54. Cándido Pérez	Independiente.
55. Rufo San Juan	Idem.
56. Carlos Giménez	Idem.
57. Ruperto Acha	Idem.
58. Emilio Calvo	Iberia F. C.
59. Hipólito Pastor	Daring Club
60. Ramón Castro	Independiente.
61. Hipólito Ferrán	Idem.
62. Calixto Pando	Idem.
63. Ramón San Román	Idem.
64. Pedro R. Ríos	Idem.
65. Luis Ruiz	Idem.
66. Víctor Barros	Idem.
67. José Suárez	Neófito Eclipse F. C.
68. Ramiro Vega	Independiente.
69. Leopoldo García	Idem.
70. Manuel Torres	Iberia F. C.
71. Segundo Liaño	Primera Unión Montañesa.
72. Mafías San José	Idem.
73. Manuel García	Idem.
74. Ramón Gómez	Segunda Idem.
75. Epifanio Mendieta	Idem.
76. Emeterio García	Neófito. Idem.
77. Antonio Alonso	Idem.
78. Julián Sahagún	Idem.
79. Tomás García	Idem.
80. Francisco Martínez	Idem.
81. Nemesio Cuartas	Idem.
82. Rafael Sarmiento	Idem.
83. Ricardo Castelao	Idem.
84. Eugenio Floranes	Cuesta Sport.
85. Félix Monforte	Independiente.
86. Remilio Fernández	Idem.
87. Aquilino Ruiz	Idem.
88. Manuel Sancho	Iberia F. C.
89. Mariano García	Club Deportivo Arenas.
90. José María Peñalver	Independiente.
91. Leandro Fernández	Daring Club
92. Carlos García	Independiente.
93. Ramón Ruiz	Idem.
94. Ruperto Escagedo	Idem.
95. Santiago Pérez	Idem.
96. Leocadio Rodríguez	Idem.
97. Fidel Sánchez-Paredes	Primera Real Sociedad Gimnástica.
98. Florencio Preciados	Idem.
99. José Marcos	Segunda Idem.
100. Miguel Castañeda	Idem.
101. Toribio Abascal	Idem.
102. Miguel Inchaurrego	Idem.
103. Cándido Zábalta	Neófito Club Deportivo Cantabria.
104. José Valle	X. X.
105. X. X.	Idem.
106. X. X.	Idem.
107. X. X.	Independiente.
108. Miguel Sánchez	Idem.
109. Ramón Queipo	Idem.
110. Jesús Pozo	Idem.
111. Ricardo Pozo	Idem.
112. Cándido Bustamante	Idem.
113. Rogelio Ruiz	España F. C.
114. Dionisio Bustos	Idem.
115. Ramón Quijano	Idem.
116. Elías Pérez	Exploradores Marítimos.
117. Luis Alvarez	Idem.
118. Serafín López	Idem.
119. José Fernández Pardo	Idem.
120. Antonio García	Unión Montañesa.
121. José Pérez	Cuesta Sport.
122. Francisco Ferrera	Independiente.
123. José Escobedo	Sotileza Sport.
124. Francisco Cimiano	Independiente.
125. Angel Pérez	Idem.
126. Francisco Martínez	Unión Montañesa.
127. Francisco Reguilón	Club Deportivo Cantabria.
128. Faustino Cruz	Idem.
129. Gabriel Díaz	Daring Club
130. Alfredo López	Idem.
131. Mariano Rodríguez	Idem.
132. Felipe Gutiérrez	Independiente.
133. Ramiro Ruiz Piña	Club Deportivo Cantabria.
134. X. X.	Idem.
135. X. X.	Idem.
136. Florentino González	Daring Club
137. José Moreno	Sotileza Sport.
138. Ramón Crespo	Idem.
139. José Celaya	Salesiam C. D. B.
140. Martín Diego	Independiente.
141. Gerardo Orliz	Exploradores.
142. Juan Ramón Camporredondo	Idem.
143. Rodolfo Martínez	Idem.
144. Manuel Noreña	Excellsior F. C.
145. Agustín López	Daring Club
146. Cecilio Toca	Idem.
147. Pedro Cortés	Idem.
148. Venancio Camus	Idem.
149. Miguel Pérez	Idem.
150. Pedro Toca	Idem.
151. Rafael Cuervo	Idem.
152. Jacinto Gómez	Unión Montañesa.
153. Sergio Alonso	Independiente.
154. Tomás Llano	Idem.

Nuestras primeras palabras

Han de ser, imperiosamente, nuestras primeras palabras, obedeciendo al noble impulso de nuestra gratitud, para quienes coadyuvaron al éxito de LA ATALAYA, en su organización del Campeonato Regional de la Montaña, d. "Cross country".

Toda la brillantez, todo el éxito (si bien dirigido y patrocinado por nosotros), corresponde a las autoridades, a los Exploradores, a la Atlética, a muchos deportistas amigos, a determinados Clubs y, especialmente, al Racing, a nuestros donantes y a la prensa.

Con todos estos factores, no era posible un trofeo, si en la realización de nuestra empresa presidía todo el buen deseo que ha presidido. Luego ya ven, cuán fácilmente puede honrarse el nombre deportivo de una rección.

Gracias, mil gracias, a quienes des de los primeros momentos pusieron en nuestras manos organización tan interesante, dispensándonos los demás su confianza y concediéndonos su apoyo material y moral.

El medio del júbilo que nos domina por haber coronado nuestra obligación con un éxito más en el deporte, recordamos aquella Vuelta a Cantabria, en la que como ahora, también los de ahora y algunos más tuvieron participación muy directa en el éxito que entonces se otorgó a LA ATALAYA.

Sean, pues, estas primeras palabras para quienes, interpretando exactamente la trascendencia de nuestra organización, se apresuraron a favorecer el deporte, poniendo en nuestras manos la difícil misión de conseguirlo.

La excelentísima Diputación provincial; el excelentísimo Ayuntamiento; el Real Racing Club; La Rosario S. A.; las acreditadas bodegas del Romeral; el Club Náutico Montañés; don Cesáreo Peña; el Colegio de Arbitrios; la Federación de Fútbol; la Casa Alta, de Santona; la Real Sociedad Gimnástica; la Unión Montañesa; el Unión Club de Astillero; el Athletic Club, de Heras; don Julián Sanjuán; el Peñacastillo F. C.; el Club Deportivo Español, de Torrelavega; el Real Club Automovilista; el Esgrido F. C., de Cabezón de la Sal; la Peña T. Kamen; el Comité Regional Ciclista de Cantabria y la Unión Ciclista Montañesa, todos como donantes, vinieron a formar el numeroso y admirable lote de premios.

Don Alberto L. Argüello, presidente de la excelentísima Diputación provincial; don Emilio de Arri Postigo, presidente del Jurado de Honor; don Tomás Aguirre S. de Tagle, jefe de Exploradores; don Justo Revuelta, capitán de la Guardia civil; don Antoniolo Gorordo, presidente de la Unión Ciclista Montañesa; don Felipe Elizondo, presidente de la F. R. C.; don Estanislao Simón y don Romualdo Balbás del C. R. A. C.; don Luis del Olmo, del Real Racing Club; don Domingo Mucientes, del Daring Club; don Fernando Sañudo, de la Real Sociedad Gimnástica; don José Pedraja, del Club Náutico Montañés; don Miguel Canales, de la Federación Atlética, y don Cesáreo Peña.

Estos señores, nos honraron con su presencia, ocupando la tribuna destinada a Jurado de Honor.

Nuestras primeras palabras, repetimos, tenían que ser, después del triunfo, para los numerosos colaboradores, sin los que el éxito alcanzado no hubiera sido posible, ninguna de las muchas.

A todos, nuestra más reconocida gratitud.

Podría fracsasar organización alguna, contando, como nosotros hemos contado, con tanta y tan valiosa cooperación?

He aquí el éxito obtenido y del que nos complacemos ser uno de tantos co-partícipes.

Y aun más, el servicio particular de la excelentísima Diputación provincial, de la excelentísima Diputación regional, de la Montañesa, de la Unión Montañesa, de la Federación Atlética, de "cross country".

Nuestras primeras palabras, repetimos, tenían que ser, después del triunfo, para los numerosos colaboradores, sin los que el éxito alcanzado no hubiera sido posible, ninguna de las muchas.

A todos, nuestra más reconocida gratitud.

Podría fracsasar organización alguna, contando, como nosotros hemos contado, con tanta y tan valiosa cooperación?

He aquí el éxito obtenido y del que nos complacemos ser uno de tantos co-partícipes.

Y es curioso, muy curioso y de gran labiosidad la vista de un "cross" a través de estas intimidades que la gente apenas conoce.

Liaño, al fondo de la tribuna se masaja con energía; quiere parecer tranquilo, complaciente con todos y no le es posible su sonrisa denota esa indecisión del as que ha oido decir o que ha leído que "está en Baja" ante la presencia de un hombre mejor. Junto a él, Manolo García, San José y una quincena más de urionenses, initian en todo cuanto ven, a lo que hace el campeón.

Mientras tanto, lejos de la tribuna, el vistojo equipo del Daring se prepara para el "cross"; se confabulan como va de correrse para ir al círculo de trofeos, de premios y por lo tanto, de puestos. Domingo parece que se está para la Coba del Rating; enemigos como Martos, le tienen inquieto... ¡Si él pudiera...! Antón es un excelente deportista. Su gloria, su satisfacción mayor hubiera sido alcanzar la Copa del Rating, el título de su categoría.

El Daring ha estudiado con cariño este "cross"; va en busca de él, quiere terminar su temporada gloriosa, con un nuevo timbre de gloria. Y van en exceso como volvieron a censurar este "vicio" que va arrancando entre muchos de los pedestristas. De entre los ochenta no presentados, algunas merecen nuestra disculpa, sus disposiciones y otras causas, les obligó a no participar.

Dejemos esto y sigamos a los corredores, que hemos dicho que acaban de partir.

Lo hacen en apretado pelotón y se deslizan en plena carrera. Esto es lo nuevo (en Sandander) a lo que nos referimos arriba.

La gente se puda dar cuenta de la belleza de un desfile numeroso. Vuelan en todos los lugares se trofeos, de Premios, de Títulos.

¡Todos van a ser campeones...!

Las clasificaciones oficiales

1.º Segundo Liaño, primera, Unión Montañesa, en 33 m. 02 s.
2.º Pedro Domingo, primera, Daring Club, en 33,50.
3.º Manuel García, primera, Unión Montañesa, en 33,56.
4.º Matías San José, primera, Unión Montañesa, en 34,07.
5.º José Marcos, segunda, R. Sociedad Gimnástica, Torrelavega, 34,58.
6.º Miguel Bolado, neófito, Daring Club, en 35,02.
7.º Toribio Abascal, segunda, R. Sociedad Gimnástica, Torrelavega, 35,22.
8.º Miguel Castañeda, segunda, idem, en 35,28.
9.º Cándido Zábalta, segunda, idem, en 35,58.
10.º Nemesio Cuartas, neófito, Unión Montañesa, en 36,00.
11.º Florencio Preciados, primera, R. S. Gimnástica, Torrelavega, 36,03.
12.º Fidel Sánchez, primera, idem, en 36,35.
13.º Venancio Camus, segunda, Unión Deportiva, de Cuelo, en 36,52.
14.º Benjamín Liaño, neófito, Club D. Español, Torrelavega, en 37,06.
15.º Prudencio Mellado, neófito, Sotileza Sport, en 38,00.
16.º Francisco Torres, segunda, Daring Club, en 38,09.
17.º Emeterio García, neófito, Unión Montañesa, en 38,14.
18.º Rafael Sarmiento, neófito, idem, en 38,22.
19.º Ramón Diego Diego, neófito, Unión Deportiva, de Cuelo, en 38,43.
20.º Antonio Alonso, neófito, Unión Montañesa, en 38,46.
21.º Martín Alonso, neófito, Daring Club, en 39,01.
22.º Juan R. Camporredondo, neófito, Cuerpo Exploradores, en 39,42.

garse enormemente. En cabeza van los ases a tren firme y en dura codo a codo.

Se desciende a fortísimo tren por la calle que da a La Cañía e inmediatamente un nuevo regreso de visita orienta sobre campo a través a los corredores, que cruzan los restos de Sierra de los antiguos pinares de La Cañía, y en fuerte freno pasan la calle en construcción.

UN PASAJE EMOCIONANTE

Pedro Domingo se excede en llevar la dirección de la marcha, y sobre todo en el tren. Llano va mejor volcado, "pisal" los talones a su gran rival y saltan uno y otro, fácilmente los pozos que obstaculizan el emocionante paso de este interesante fase del Campeonato.

Se sale hacia el paseo de Ramón Pelayo, donde está el primer viraje, desempeñado por Marlasca y Ricundo, quienes acusan el siguiente paso: de paso.

Domingo, Llano, Marcos, M. García, San José, Fidel, Antón, Castañeda, Cuartas, Bolado, Abascal, Preciados, Torres, Demetrio, Valle, Zabala, Corral, Mellado, Quevedo, E. García, Benjamín, Llano, Camus, Sanz, Goñi, Sarmiento, F. Díaz, Gómez, T. García, Martín, Diego, Pérez, R. Diego, Durán, M. Gómez, P. Toca, Reguilón, Lanza, Cimiano, M. Pérez, Prieto, Sahagún, San Martín, Ballesteros, L. González, M. García, Bendito, Moreno, Cruz, S. López, etc., etc.

El paso por todo el paseo de Ramón Pelayo y avenida de Castañeda, fue presenciado por numerosísimo público, y la entrada a los Campos se hizo en medio de perfecto orden; y por entre una amplia calle que formaba la gente contenida por la guardia civil de a caballo y guardias de Seguridad.

Se ha retirado, entre otros, Cecilio Toca, de Cueto, quien regresa a los campos detrás de Pedro Domingo.

EL PASO ANTE LOS JURADOS

Pedro Domingo, ha cubierto los 3.685 metros del primer circuito, en doce minutos y 34 segundos; Llano, a dos segundos; Manolo Gártica, Marcos, Fidel, San José, Cuartas, Bolado, Antón, Castañeda, Abascal, Torres, Preciados, Mellado, Zabala, Corral, B. Llano, Quevedo, E. García, Valle, M. Camus, V. Camus, Alvarado, Sarmiento, Goñi, Sáenz, A. López, C. Gómez, Martín, J. Gómez, F. Díaz, D. García, E. Diego, Reguilón, R. Diego, P. Toca, M. Gómez, Gándara, Caselao, Cimiano, Durán, P. Pérez, M. Alonso, Lanza, A. Alonso, Pardo, J. García, Celaya, M. Pérez, Bendito, Prieto, Mariano García, Moreno, Sahagún, S. López, Llano, L. González, Ballesteros, P. García, San Martín, Ruiloba, Riaño, Crespo, G. Díaz, Noreña, Barros, Tazón, Calvo, F. Martínez y Ferreira.

Tréntine a la tribuna del jurado, el dardinguista Félix Antón abandona la carrera, diciendo que se encuentra mal. Puso en este Campeonato toda su enorme vocación al pedestrismo y el día crítico le falla la regularidad de otras veces. Se lamentó mucho el abandono de Antón.

También han abandonado en esta primera parte, Agustín López, del Darling Club, y José Valle, del Club Deportivo Cantabria.

CUETO, EL HIPÓDROMO Y CABO MAYOR

Está era la segunda fase de la prueba, el segundo circuito.

Si duro fué el primero, debido a la táctica dardinguista de acelerar el tren cada vez más (primer a impulsos de Torre y en el resto debido al tren enorme de Domingo), este segundo circuito, por su topografía, kilómetro y calor, había de ser fúnesta para quienes, impulsivamente, se lanzaron a la marcha del dardinguista.

Se sale del campo y sobre carretera se avanza hacia el paso de "El Ingenio", que tiene una subida de 220 metros, entre los cuales hay 35 de escalera; ya en el alto y por carretera llana se marcha por tierras de Cueto hacia Bella Vista, para tomar el Hipódromo del mismo nombre. En este se encuentra nuestro jefe de Controles, señor Toca.

Elias, el diligente guarda del "olvidado" hipódromo, ha cuidado de aquella organización de manera perfecta, admirable. Toca ha secundado con él y de esta manera se asegura el éxito. La Guardia civil cuida del orden y el paso de los corredores, que es aplaudido por numerosas personas del vecino pueblo, se hace con algunos cambios en los puestos de "segundones" registrándose a la vez algunos avances durante la marcha hacia Bella Vista, abandonos que ascienden al número de diecisiete. Aquí se demuestra claramente que el esfuerzo realizado en el primer circuito ha sido demasiado, desarrollándose en la subida de "El Ingenio", como remate al cansancio y de fiel seguidor.

SIGUE DOMINGO EN CABEZA

El dardinguista lucha por el puesto de honor y lo hace bien costa de él mismo. Mientras que él hace frente al aire y sostiene el tren y abre la marcha su rival Llano, aprovechando sus últimas derrotas y algunas ensañanzas que nos permitimos dedicarle en estas mismas cotidianas con motivo de aquellas derrotas, va siempre a corta distancia del gran andador, sin duda concibiendo el plan de presentar la batalla una vez iniciado el regreso.

Manolo García y Matías San José, que se han unido a corta distancia de los dos rivales, marchan afianzando sus puestos honoríficos de tercero y cuarto. Manolo pisa sobre los talones; marcha bien, pleno de facultades y sin querer sacar más rendimiento a su buena zancaada, quizás descontando de los resultados que al final pudiera obtener de su nueva táctica de correr sobre los talones.

Y así, solo así, apenas "sin querer", desherda a Fidel, Marcos y San José, para no abandonar su posición tercera.

Castañeda y Abascal han pasado también a Fidel, que marcha seguro y ofreciendo punto de mira a Preciados que se ha rezagado bastante.

Los "comarcales", como podríamos llamar a los muchachos de la Unión Deportiva, de Cueto, marchan en pésimas condiciones de salud, se observa la falta de preparación, en relación con la que tiene los principales corredores de Santander que, aprovechando bien la intensa campaña pedestre, han llegado al Campeonato en la plenitud de facultades. Los nefíticos Bolado y Cuartas marchan admirablemente, firmes y ganando puestos. Marcos, sin Antón, seguro de su triunfo.

Se entra en el hipódromo y por la pista superior que conduce a Cabo Mayor, frente al faro, avanzan los corredores briosa y apenas si se registran variaciones importantes.

A la salida del hipódromo, Francisco Cortés anota el paso, que arroja casi igual resultado que a la entrada. **EL BOSQUE DE CABO MAYOR**

Un sendero bianquea contra lo ordinario, internándose al fondo del bosque de Cabo Mayor.

Sobre él se lanzan los corredores y las posiciones siguen casi lo mismo. Pedro Domingo ha aumentado la ventaja sobre Llano, ventaja que puede aumentar en algunos metros, ascendiendo a la carretera, camino de la meta. El paso es soberbio, pintoresco; aquella lucha noble, sin palabras, sin gestos, sin otra cosa que la lucha deportiva de resolver un valor, contando con las facultades naturales de cada uno, da una sensación de belleza admirable, que no es muy común en otros deportes.

Pedro Domingo, mordiendo su pañuelo, cansado ya, a kilómetro y medio de la meta final, mira para atrás receloso. Aquí marchan Llano, seguro, pausado, con su zancada a la antigua y desconfiado también. Temía que, una vez en carretera y bajando, Domingo alcanzara la velocidad fantástica que logró cuando, bajando de la mina de Cartes, triunfó en Torrelavega, por primera vez sobre el campeón Llano. Mas no; Domingo venía mal y, por más esfuerzos que hizo, no pudo evitar que al medio kilómetro de la meta perdiera la fuerza "reservona" y de fiel seguidor.

LOS EXPLORADORES EN CABO MAYOR

En el frondoso bosque de pinares de la finca del Estado, en Caño Mayor, presentábamos una de las fases de interés de la organización de nuestro cross.

Don Tomás Agüero, que hasta allí había llegado con su Citroën, y Rodríguez, presentaban el paso de los corredores, junto al campamento que habían improvisado los sanitarios y telefonistas del Cuerno de su acertado modo.

Unos, ojo avizor, cuidaban del virus; otros, se preocupaban de seguir las incidencias del pintoresco paso sobre el canallito que surte de agua al lavadero del faro, atentos a acudir a prestar sus auxilios; otros, tirados en el suelo, gritaban números, mientras que otro, sosteniendo en su diestra el microteléfono de un aparato de campaña, daba el paso de los corredores a la meta, donde otros muchachos del mismo Cuerno, al mando de San Miguel, recibían los avisos, que trasladaban al juzgado.

Luego, más tarde, acabado que fué el Campeonato, con la derrota de Domingo y la rehabilitación de Llano, estos muchachillos, salvando campos y sierra, recogían su material, para regresar a Santander, orgullosos de su servicio, satisfechos de haber econrado tan valiosamente al éxito de una organización tan interesante como ha resultado esta que nos proporcionó la Federación Atlética Montañesa.

Y nada más por hoy. La falta de espacio y quizás el mucho cansancio nos inviten a terminar.

PEPITO PEDAL

Ferrrocarriles
A las Compañías de los mismos reclama RIOS, Calderón, 17.

Compañía del Pacífico - LINEA DE CUBA

PRIMERAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER

Para la HABANA

VAPOR "ORITA", 21 DE MARZO

VAPOR "OROPESA", 11 DE ABRIL

VAPOR "OROYA", 25 DE ABRIL

VAPOR "ORIANA", 9 DE MAYO

Siguiendo vía CANAL DE PANAMA a Cristobal (Colón), Balboa (Panamá), Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú y Chile.

ADMITIENDO CARGA Y PASAJEROS DE PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA CLASE

PRECIOS DE PASAJE A HABANA (incluido Impuesto)

OROYA ORCOMA ORIANA

ORITA ORTEGA

Primera clase	Ptas. 1.600	1.600	1.400
Segunda clase	" 1.055	1.055	985
Tercera clase	" 549,50	539,50	539,50

PASAJEROS DE CAMARA: Para servicio de los españoles, estos buques llevan camareros y cocineros españoles, encargados de hacer platos al estilo del país.

Se hacen rebajas a familias, sacerdotes, compañías de teatro, etc. y en billetes de ida y vuelta.

PASAJEROS DE TERCERA CLASE: Son alojados en higiénicos y ventilados camarotes de dos, cuatro, seis y ocho literas (estos últimos reservados para familias numerosas) y las comidas de variado menú, son servidas por camareros en amplios comedores, y condimentadas por cocineros españoles. Disponen de baño, salón de fumar, etc. y espaciosas cubiertas de paseo.

Precios de pasaje.—Para puertos de Panamá, Perú, Chile y América Central, solícítense de los Agentes en Santander: HIJOS DE BASTERRECHEA

Paseo de Pereda, 8. Teléfono 41

Telegramas y telegramas "BASTERRECHEA"

ANUNCIOS BREVES

T. S. H. Acaso los franceses, ingleses, alemanes y americanos. Superheterodíos. Precios modicos. Marfil, número 6 Santander.

Accidentes del trabajo, seguros
consultar tarifas a la Compañía La Urbana y El Sena, calle de Calderón, 5, entresuelo

Antonio Blanchard,

profesor de inglés y francés, traducción, conversación, corrección, etc. Precios modicos. Gredos La-Serrata (Avila). Apurado respiratorio, anemia, reumatismo, rauquismo, etc. Propiedad de la señora viuda de Rodríguez. Detalles: Mañilla, 5.

Fábrica de cortinajes,

Ruamayor, 41, bajo. Fabricación a la medida de todo clase de cortinajes, encargándonos de la colocación. Extensos muestrarios y modelos; siempre los más modernos. Especialidad en cortinas de mi ador. Previo aviso, se pasa el muestrario a domicilio o fuera de la población.

Sanatorio de altura

Gredos La-Serrata (Avila). Apurado respiratorio, anemia, reumatismo, rauquismo, etc. Propiedad de la señora viuda de Rodríguez. Detalles: Mañilla, 5.

Choco'ates "Cartago"

vende café tueste natural, Harina prima a 9 pesetas kilo. Caicollí solo a 10, 2 mezcla archisuperior, incluso Moka, a 10. Marina, número 17.

Reparación de máquinas de escribir.

Blanca, número 8.

Piano en muy buen estado y barato, se vende en Burgos, 8, primero.

Papel viejo se vende en Administración de este periódico.

COMPAÑIA TRANSOCEANICA DE NAVEGACION

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

El día 16 de marzo, fijo, saldrá de GIJON el vapor español.

INFANTA ISABEL

admitiendo pasajeros de Lujo, Primera, Segunda Económica, Tercera Preferente y Tercera Ordinaria, para

Habana

1.ª clase	Ptas. 1.449-75
2.ª económica	" 934-75
3.ª preferente	" 800
3.ª ordinaria	" 529-75

IMPORANTE.—El billete del ferro por nuestra cuenta. La Segunda Económica es la GUNDIA ECONOMICA. Para solicitar pasajes diríjase a FERNANDO GARCIA. Telégrafo: TREVIGAN. Telégramas y Tele-

desde Santander a Gijón es

la Tercera Preferente la SE-

AGUSTIN Q. TREVILLA. Tono 862. — SANTANDER.

CITROEN

El comprador de un coche antes de dar su preferencia a una marca, debe inspeccionar el stock de piezas de recambio que posee el Agente.

La organización CITROEN con catorce estaciones de servicio en esta Provincia e importantes recambios garantiza la mínima inmovilización de los coches de esta marca por causa de averías.

Nuevos modelos, disponibles, con frenos a las cuatro ruedas, ballestas semi elípticas, chasis alargado, cofres laterales y motor con mayor presión, mediante el suplemento de 450 pesetas.

AGENTES EN SANTANDER

Vallina y Compañía

GARAGE TALLER Y OFICINA: San Fernando, 2. - Tel. 6-16

EXPOSICION: Paseo de Pereda, 22

LA SOCIEDAD DE NACIONES
España tendrá puesto
en el Consejo
(Por teléfono)

LONDRES.—"The Daily Telegraph" dice que, según noticias de fuente autorizada, la ampliación del Consejo de la Sociedad de las Naciones será muy limitada. España será la única nación que obtendrá un puesto en el Consejo permanente, al lado de las grandes potencias.

NOTAS POLITICAS
(Por teléfono)

"EL HOGAR INFANTIL"

MADRID.—En la reunión celebrada por el pleno de la Junta de Protección a la Infancia, se aprobó un proyecto relativo a la creación del primer "Hogar Infantil" en la barriada de Valle Hermoso.

LA ORGANIZACION DE LAS LEPROSERIAS

MADRID.—En el ministerio de la Gobernación se estudia la forma de organizar las leproserías en Sant'Agostino y en Granada.

También se va a reformar la cotoña de presos de la Fundación Fontanet. Se estudia igualmente el establecimiento de otra leprosería en Canarias.

EL SECRETARIADO MUNICIPAL A CALVO SOTETO

MADRID.—En el Hotel Reina Victoria se celebró ayer el banquete que, organizado por el secretariado general de España, se ofreció en honor del ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, quien ocupó la presidencia, en nombre de otros compañeros de Gobierno.

A los postres se leyó una carta del general Primo de Rivera, adhiréndose al acto, pronunciando después algunos discursos.

El señor Calvo Sotelo habló brevemente, ensalzando la labor realizada por los secretarios de Ayuntamiento, a quienes dijo que son los mantenedores y propulsores de la vida municipal, que se está desarrollando por todos los Ayuntamientos de España.

EL CONSEJO DEL COMBUSTIBLE

MADRID.—En el despacho del general Hermosa se ha reunido esta tarde el Consejo del Combustible.

UNA CONFERENCIA

MADRID.—El capitán general de la región ha celebrado una conferencia con el general Jordana.

Ecos de la provincia

TORRELAVEGA AL DIA

BODA DISTINGUIDA

En la capilla del Sagrado Corazón unieron para siempre sus destinos con el sagrado lazo matrimonial, la bella señorita Amparo Cayón y el distinguido joven don Fernando Gutiérrez.

Bendijo la sagrada unión el culto sacerdote don Jesús Ortiz Cayón, párroco de Santa Cruz de Iguña, primo de la novia.

Fueron padrinos don Patricio Gutiérrez, padre del novio, y doña Gloria Cayón de Guerrero, hermana de la novia.

Firmaron el acta como testigos, don Sebastián Fernández Escalante y don Ramón Díaz Cueto.

Después de la ceremonia religiosa pasaron novios e invitados al Hotel Comercio, donde se les sirvió un gran banquete.

La alegría, propia de tan fausto motivo, duró hasta entradas las horas de la noche.

Entre los numerosos y distinguidos invitados recordamos a los siguientes:

Señoras doña Cándida Sánchez de Sánchez, doña Obdulia Cayón, doña Teresa García Lomas de Cayón y doña Elisa Cayón de Gutiérrez.

Las bellas y elegantes señoritas Conchita y Amparo Moreno, Cándida Quevedo, Jesús Galdo, Julia Cayón Santibáñez, Felisa y Cándida Juárez, Angelina Sánchez, Julia Cayón Ruiz, Lucrecia Villegas y Felisa Alvarez.

Sobrinos don Jesús Ortiz (sacerdote), don Patricio Gutiérrez, padre del novio; don Fernando Gutiérrez, don Isidro López, don Isidro y don Francisco Gutiérrez, don Paulino Gayán Díaz, don Sebastián Escalante, don Ángel García del Rivero, don Gabriel Cayón, don Ramón Díaz Cueto, don Zacarías Cayón, don Francisco Cayón, don Ramón Cayón Ruiz, don Lucio Lázaro y doña Isidoro Alonso.

Y los niños Jaime Villegas, Paquita Cayón, Elixina Gutiérrez y Gloria Cayón.

Los novios salieron a disfrutar de una luna de miel a Madrid, Barcelona y demás principales poblaciones de España.

Felicitamos a la enamorada pareja, deseándoles una eterna luna de miel.

Luzuriaga.

Convocatorias y reuniones

Esta Sociedad de oficiales puequeños celebrará junta general extraordinaria hoy, martes 23, a las nueve y media de la noche, para tratar asuntos de importancia.

Al que no concurre se le impondrá el correctivo que se acordó en la última junta.

PERCANCE FERROVIARIO

Descarrila el rápido

El tren rápido que tiene su llegada a Santander poco después de las ocho, sufrió el domingo un percance en el kilómetro 354, al salir de la estación de Espinosa.

Todo el convoy descarriló, quedando al revés en la vía, sin que afortunadamente ocurrieran desgracias personales.

Según oímos decir, la causa del percance se debió a la rotura de uno de los ejes.

La vía quedó obstruida y por esta razón llegó ayer el correo con retraso pues fue obligado el transbordo en aquél punto.

PIANOS de todas las más acreditadas marcas nacionales y extranjeras.

GRAMÓFONOS de gran sonido y bonito mueble a precios sin competencia. Gran surtido en DISCOS.

M. VELLIO. - Amós Escalante, 6

LA CUESTION RELIGIOSA
Se habla de una intervención en Méjico

(Por teléfono)

PARIS.—Según "The New York Herald", parece que se habla en los centros oficiales de la necesidad de una intervención armada en Méjico.

Los círculos afectos tanto al catolicismo como al protestantismo o a los demás cultos disidentes, son partidarios de esta intervención, por la expulsión de los religiosos decretada por el Gobierno de Méjico.

Estos círculos ejercen una gran presión en este sentido.

NOTAS POLITICAS

(Por teléfono)

"EL HOGAR INFANTIL"

MADRID.—En la reunión celebrada por el pleno de la Junta de Protección a la Infancia, se aprobó un proyecto relativo a la creación del primer "Hogar Infantil" en la barriada de Valle Hermoso.

LA ORGANIZACION DE LAS LEPROSERIAS

MADRID.—En el ministerio de la Gobernación se estudia la forma de organizar las leproserías en Sant'Agostino y en Granada.

También se va a reformar la cotoña de presos de la Fundación Fontanet. Se estudia igualmente el establecimiento de otra leprosería en Canarias.

EL SECRETARIADO MUNICIPAL A CALVO SOTETO

MADRID.—En el Hotel Reina Victoria se celebró ayer el banquete que, organizado por el secretariado general de España, se ofreció en honor del ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, quien ocupó la presidencia, en nombre de otros compañeros de Gobierno.

A los postres se leyó una carta del general Primo de Rivera, adhiréndose al acto, pronunciando después algunos discursos.

El señor Calvo Sotelo habló brevemente, ensalzando la labor realizada por los secretarios de Ayuntamiento, a quienes dijo que son los mantenedores y propulsores de la vida municipal, que se está desarrollando por todos los Ayuntamientos de España.

EL CONSEJO DEL COMBUSTIBLE

MADRID.—En el despacho del general Hermosa se ha reunido esta tarde el Consejo del Combustible.

UNA CONFERENCIA

MADRID.—El capitán general de la región ha celebrado una conferencia con el general Jordana.

Ecos de la provincia

TORRELAVEGA AL DIA

BODA DISTINGUIDA

En la capilla del Sagrado Corazón unieron para siempre sus destinos con el sagrado lazo matrimonial, la bella señorita Amparo Cayón y el distinguido joven don Fernando Gutiérrez.

Bendijo la sagrada unión el culto sacerdote don Jesús Ortiz Cayón, párroco de Santa Cruz de Iguña, primo de la novia.

Fueron padrinos don Patricio Gutiérrez, padre del novio, y doña Gloria Cayón de Guerrero, hermana de la novia.

Después de la ceremonia religiosa pasaron novios e invitados al Hotel Comercio, donde se les sirvió un gran banquete.

La alegría, propia de tan fausto motivo, duró hasta entradas las horas de la noche.

Entre los numerosos y distinguidos invitados recordamos a los siguientes:

Señoras doña Cándida Sánchez de Sánchez, doña Obdulia Cayón, doña Teresa García Lomas de Cayón y doña Elisa Cayón de Gutiérrez.

Las bellas y elegantes señoritas Conchita y Amparo Moreno, Cándida Quevedo, Jesús Galdo, Julia Cayón Santibáñez, Felisa y Cándida Juárez, Angelina Sánchez, Julia Cayón Ruiz, Lucrecia Villegas y Felisa Alvarez.

Sobrinos don Jesús Ortiz (sacerdote), don Patricio Gutiérrez, padre del novio; don Fernando Gutiérrez, don Isidro López, don Isidro y don Francisco Gutiérrez, don Paulino Gayán Díaz, don Sebastián Escalante, don Ángel García del Rivero, don Gabriel Cayón, don Ramón Díaz Cueto, don Zacarías Cayón, don Francisco Cayón, don Ramón Cayón Ruiz, don Lucio Lázaro y doña Isidoro Alonso.

Y los niños Jaime Villegas, Paquita Cayón, Elixina Gutiérrez y Gloria Cayón.

Los novios salieron a disfrutar de una luna de miel a Madrid, Barcelona y demás principales poblaciones de España.

Felicitamos a la enamorada pareja, deseándoles una eterna luna de miel.

Luzuriaga.

Convocatorias y reuniones

Esta Sociedad de oficiales puequeños celebrará junta general extraordinaria hoy, martes 23, a las nueve y media de la noche, para tratar asuntos de importancia.

Al que no concurre se le impondrá el correctivo que se acordó en la última junta.

PERCANCE FERROVIARIO

Descarrila el rápido

El tren rápido que tiene su llegada a Santander poco después de las ocho, sufrió el domingo un percance en el kilómetro 354, al salir de la estación de Espinosa.

Todo el convoy descarriló, quedando al revés en la vía, sin que afortunadamente ocurrieran desgracias personales.

Según oímos decir, la causa del percance se debió a la rotura de uno de los ejes.

La vía quedó obstruida y por esta razón llegó ayer el correo con retraso pues fue obligado el transbordo en aquél punto.

PIANOS

de todas las más acreditadas marcas nacionales y extranjeras.

GRAMÓFONOS de gran sonido y bonito mueble a precios sin competencia. Gran surtido en DISCOS.

M. VELLIO. - Amós Escalante, 6

LA CUESTION RELIGIOSA
Se habla de una intervención en Méjico

(Por teléfono)

PARIS.—Según "The New York Herald", parece que se habla en los centros oficiales de la necesidad de una intervención armada en Méjico.

Los círculos afectos tanto al catolicismo como al protestantismo o a los demás cultos disidentes, son partidarios de esta intervención, por la expulsión de los religiosos decretada por el Gobierno de Méjico.

Estos círculos ejercen una gran presión en este sentido.

NOTAS POLITICAS

(Por teléfono)

"EL HOGAR INFANTIL"

MADRID.—En la reunión celebrada por el pleno de la Junta de Protección a la Infancia, se aprobó un proyecto relativo a la creación del primer "Hogar Infantil" en la barriada de Valle Hermoso.

LA ORGANIZACION DE LAS LEPROSERIAS

MADRID.—En el ministerio de la Gobernación se estudia la forma de organizar las leproserías en Sant'Agostino y en Granada.

También se va a reformar la cotoña de presos de la Fundación Fontanet. Se estudia igualmente el establecimiento de otra leprosería en Canarias.

EL SECRETARIADO MUNICIPAL A CALVO SOTETO

MADRID.—En el Hotel Reina Victoria se celebró ayer el banquete que, organizado por el secretariado general de España, se ofreció en honor del ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, quien ocupó la presidencia, en nombre de otros compañeros de Gobierno.

A los postres se leyó una carta del general Primo de Rivera, adhiréndose al acto, pronunciando después algunos discursos.

El señor Calvo Sotelo habló brevemente, ensalzando la labor realizada por los secretarios de Ayuntamiento, a quienes dijo que son los mantenedores y propulsores de la vida municipal, que se está desarrollando por todos los Ayuntamientos de España.

BARCELONA.—En la reunión celebrada ayer el Juzgado para el litigio de la muerte de la madre y una hermana de Antonio Casas, a las que éste dió muerte.

No se conocen más detalles del doble crimen.

DOBLE CRIMEN

VILLANUEVA DE LA SERENA.—En este momento sale el Juzgado para el pueblo de Campano para instruir de las diligencias con motivo de la muerte de la madre y una hermana de Antonio Casas, a las que éste dió muerte.

No se conocen más detalles del doble crimen.

UN GRAN CETACEO

ALICANTE.—En una roca cerca de la playa se ha embarrancado un cetaceo de 9 metros de longitud.

Después de grandes trabajos conseguí arrastrarse a la playa.

Tenía varias heridas y se calcula su peso en 500 toneladas.

MUERTE DE UN MAGISTRADO

BARCELONA.—Ha fallecido el magistrado Sanz Llorente, que venía ejerciendo el cargo de juez especial en el sumario que se instruye contra el magistrado don Gabriel Fernández Cespedes.

Para continuar la instrucción del sumario ha sido nombrado el magistrado don Víctor Estévez Fernández.

El señor Cespedes ha sido procesado por orden del Tribunal Supremo.

LA CONSAGRACION DE UN OBISPO

BARCELONA.—Ayer llegó una comisión de Gerona, que sale para Valencia, para asistir a la consagración del obispo electo de aquella diócesis.

MUERTE DE UN JARIN

BARCELONA.—En el hospital ha fallecido el segundo comandante del crucero "Frigia", que hace unos días salió de este puerto.

LA LIBERTAD DE UN COMPAÑERO

</

NOTICIAS DE MARRUECOS

Los rebeldes bombardean la plaza de Tetuán

(POR TELEFONO)

NOTA OFICIAL

MADRID.—En la oficina de informaciones de la Presidencia se ha facilitado una extensísima nota.

En ella se dice que siguiendo su habitual táctica, Abd-el-Krim ha querido impedir o entorpecer la presentación con armas de los anarquistas y de los Haud, realizada casi totalmente, y ahora el cabecilla rifeno ejerce una presión sobre Tetuán, y no pudiendo realizarla con sus partidarios, harto desmorralizados, la realiza situando dos o tres piezas de las pocas que aún conserva, en cuevas de picachos inaccesibles para la aviación, de las que a favor del aumento de alcance por el ángulo de caída, han logrado llegar a la ciudad algunos proyectiles, predecindiendo víctimas.

El caso no es grave, pero exige realizar una operación que haga imposible para el enemigo ninguna presión en Tetuán; operación realizable merced a la excelente calidad de nuestras tropas y su mando.

El momento es interesante. Fracasadas hace más de un mes las preferidas negociaciones de paz de Gordon Carrington, que ha sufrido en la zona francesa, vé Abd-el-Krim que se acerca al momento de que se va ir contra él si intenta defenderte.

Esta maniobra ha producido gran disgusto entre las cabillas sumisas. Coge a la zona española en buena situación, pues el general Sanjurjo con su perro y el coronel de Intervenciones señor Orgaz, han logrado ya la sumisión y desarme de Beni Mesnúr, Wad Rás y Beni Magar, como cabillas de contacto, y la de Haud, como de retaguardia inmediatas de las zonas de Larache y Melilla.

Se añade en la nota que la citada operación será realizada por medio de las idas y las bocanadas.

Ju ta de las Obras del puerto

Un niño atropellado por un carro

El día 20 del mes actual celebró sesión ordinaria, bajo la presidencia de don Modesto Piñeiro, la Comisión Permanente de la Junta de las obras de este puerto acordando:

Quedar enterada de la R. O. concediendo autorización bajo determinadas condiciones a don Alberto Corral, contratista de las obras de la Subsidiaria del Banco de España, para "hacer la excavación del desague en una alcantarilla construida por esta Junta. Declarar jubilado a consecuencia de enfermedad al batallón don Miguel Villarraga, pasando el acuerdo a la Comisión directiva del Montejo a los efectos de la declaración de jubilación que le corresponda.

No mostrarse parte en el procedimiento que se ha de seguir por el furtivo de un carro, propiedad de esta Junta, que se ha recuperado.

Haber visto con satisfacción la floriente marcha del Depósito francés, que se refleja en la Memoria y Balance del año 1925 de qué se dió lectura.

Tramitar el presupuesto adicional al de Gastos de la Dirección facultativa.

Formular el Plan de obras y presupuestos para el ejercicio de 1926 a 1927.

Cumplimentar, cuando sea oportuno, el R. D. modificando el artículo octavo del vigente Reglamento.

Quedar enterados de la orden de la Dirección general de obras públicas desestimando la instancia de los "Talleres del Astillero" solicitando que no se conceda autorización a la Junta para celebrar un concurso de arrendamiento del dique, sin que por ello se prejuicione la cuestión de si debe o no autorizarse dicho concurso.

Quedar, igualmente, enterados de haber sido anunciado para el día 29 de marzo el nuevo concurso para el suministro de tres grúas eléctricas, con asistencia del notario que dé fe, según previene la orden de 28 de noviembre de 1925, de su celebración.

Haber visto con satisfacción las copias de las cartas remitidas por el presidente de la Diputación provincial, del señor Solans, relativas a la marcha de la construcción del ferrocarril Santander-Caldalayud, que tanto interés encierra para esta provincia.

Finalmente el señor ingeniero director dio cuenta detallada de los asuntos que en su reciente estancia en Madrid, fueron tratados por el señor ministro de Fomento, relativos a los proyectos de obras de las Juntas de pueblos y a los medios adecuados para realizarlos.

TEATRO PEREDA

DESPEDIDA DE FRANCISCO MORANO

Con "Tortosa y Soler", en funciones populares, de tarde y noche, se despidió ayer del público santanderino la compañía que acudió el ilustre actor Francisco Morano.

El público, que, con un retraimiento injustificado, no ha correspondido durante la temporada a los grandes merecimientos del insigne actor, acudió en masa a despedirle, constituyendo las funciones de despedida funciones de desgracia.

Francisco Morano escuchó entusiasmadas ovaciones, compartiendo los aplausos la gentilísima Fifi Morano, Amaro F. Villegas y los demás artistas que forman el notable elenco.

Hagámosle anotar, como nota de buen gusto, que Morano rompió ayer con la costumbre absurda que hay en Santander de que actores y actrices conviertan sus fiestas de despedida en festejos oratorios.

TEATRO DE PEREDA

Hoy: TARDE, a las seis y media - NOCHE, a las diez y media

ESTRENO

El último varón sobre la tierra

Siete partes

UNA PELÍCULA CÓMICA

Denuncias y sucesos

Luis Ruiz Zorrilla

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
CIRUGÍA DE CABEZA Y CUERLO
De 10 a 1 y de 3 y media a 5
MENDEZ NUÑEZ, NUM. 13

ATROPELLADA POR UN AUTO

En la Casa de Socorro fué curada el domingo, a las diez de la noche, próximamente, Ángeles González Cuevas, de 37 años, domiciliada en el piso primero del número 13 de la calle Calderón.

Presentaba una herida contusa en la región superciliar izquierda, otra en la nariz, otra en el labio superior y varias contusiones erosivas en ambas manos.

Prognóstico leve, salvo complicaciones.

Había sido atropellada por el auto 4.330 en el paseo de Pereda.

Dr. Pedro M. Castro

DE LA GOTA DE LECHE
ESPECIALISTA EN MEDICINA Y CIRUGÍA DE NIÑOS
Consulta de once a una y de tres a cinco.
MARCELINO S. DE SAUTUOLA, 2

Conservas Trevijano

Reconocidas como 1.ª marca española.

DETENIDO COMO AUTOR DE UN INCENDIO

En una finca de don Fernando Iniesta, vecino de Cicero, se declaró un incendio.

Se quemaron 160 árboles de la especie de encinales, valorados en unas 500 pesetas.

Como autor convicto y confeso de haber ocasionado dicho incendio, con motivo de prenderles fuego a unas zarzas colindantes con dicha finca, ha sido detenido un joven de 16 años, vecino de dicho pueblo.

R. Prosmans DENTISTA

Puente, 1, duplicado, práctico,

GRAVES MORDEDURAS DE PERO

En la calle del Doctor Madrid se abalanzó un perro a la niña de 13 años Marina Fernández Pérez y la produjo de varios mordiscos diversos, extensas heridas, una en la parte superior del brazo izquierdo, dos en la parte inferior del antebrazo, otra en la cara dorsal de la mano izquierda y otra en la derecha.

Fué asistida en la Casa de Socorro, pasando después a su domicilio.

Joaquín Santistue

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
De 11 a 12, Sanatorio del Doctor Madrid.

De 12 a 2 y de 4 a 5, Wad-Ras, 7, primero, Teléfono 175.

ACCIDENTE DE TRABAJO

El muchacho de 12 años Francisco Mayo Olavarrieta, matarife, domiciliado en el paseo del Alto, fué curado en la Casa de Socorro de una herida incisa en la mano derecha, que se produjo trabajando.

Santiago G. Quintanilla

MEDICO MEDICO
MEDICINA GENERAL
Especialista en huesos, músculos y articulaciones.

Consulta de once a una.
BECEDO, 1, SEGUNDO, IZQUIERDA

RIMAS Y GOLPES

En la Casa de Socorro fué curado ayer mañana el niño de 9 años Manuel Muñoz Gómez, que vive en la Vía Cornelia, de fina herida contusa en la región parietal izquierda y erosiones en la cara.

Le dieron varios golpes con un cesto.

—En la calle del Arrebol, por una torería, pegaron ayer, de madrugada, a José García Martínez, de 34 años, charro, y le causaron una herida contusa en la región frontal, de la que fué curado en la Casa de Socorro.

A. Abascal Ruiz

MEDICO ODONTOLOGO
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5

Paseo de Pereda, núm. 37, entresuelo.

ARMONIAS CONYUGALES

A Concha Arriarán Hermosilla, de 32 años, la "santigüo" su cariñoso esposo y la causó una herida contusa en la región parietal, la noche del domingo.

Fué curada en la Casa de Socorro, a dos tantos.

EN ASTURIAS

Gijón.—Jugaron el Fortuna y el Unión Deportivo-Racing, viéndose el primero por dos a uno.

En el campo de Viesques, el Spon-

ting venció al Atlético por tres a dos.

EN EL CENTRO

MADRID.—Candidieron en partido muy reñido el Real Madrid y la Gimnástica.

Ganó el Real Madrid por dos a uno.

EN GALICIA

FERROL.—El Celta venció al Ra-

cine por seis a cero.

En Ponferrada, el Unión Sporting derrotó al Eifiria por tres a cero.

EN ARAGON

ZARAGOZA.—El Athletic empató a un tanto con el Eibar.

EN GUIPUZCOA

SAN SEBASTIÁN.—En Andoain, el Real Unión venció al Esperanza de San Sebastián por seis a uno.

En Tolosa, la Real Sociedad ganó al Tolosa F. C. por tres a dos.

CARIÑAD

Para la familia que viro anuncia-

de en LA ATALAYA hemos recibido 5 pesetas de una señora y 2 pesetas de E. M.

LUIS HONTAÑÓN

Medicina general

CORAZON Y PULMONES.

ELECTROCARDIOGRAFIA

Hernán-Cortés, 9

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 en el

PASEO DE PEREDA, 24.—Entlo.

LE PEGARON

Una herida contusa en la regi

ón superior malar derecha le causaron

la noche del domingo, en Riumenor,

al joven palero de 18 años Ramón

Vázquez Rodríguez, que fué curado

en la Casa de Socorro.

EL AGUA DE CORCONTE

cura las enfermedades de riñón y vejiga, disuelve los cálculos, haciendo

expulsar las arenillas. Es un producto natural no perjudicial al organismo, no tiene riva ni similares. Limpia la tripa de pus, la sangre u otros residuos. Consulte a su Doctor, quien opinará como nosotros.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías o pidánsela a la

ADMINISTRACIÓN CENTRAL: Paseo de Pereda, 36. SANTANDER

MADRID y principales del mundo

EL AGUA DE CORCONTE

cura las enfermedades de riñón y vejiga, disuelve los cálculos, haciendo

expulsar las arenillas. Es un producto natural no perjudicial al

organismo, no tiene riva ni similares. Limpia la tripa de pus, la sangre

u otros residuos. Consulte a su Doctor, quien opinará como nosotros.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías o pidánsela a la

ADMINISTRACIÓN CENTRAL: Paseo de Pereda, 36. SANTANDER

EL AGUA DE CORCONTE

cura las enfermedades de riñón y vejiga, disuelve los cálculos, haciendo

expulsar las arenillas. Es un producto natural no perjudicial al

organismo, no tiene riva ni similares. Limpia la tripa de pus, la sangre

u otros residuos. Consulte a su Doctor, quien opinará como nosotros.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías o pidánsela a la

ADMINISTRACIÓN CENTRAL: Paseo de Pereda, 36. SANTANDER

EL AGUA DE CORCONTE

cura las enfermedades de riñón y vejiga, disuelve los cálculos, haciendo

expulsar las arenillas. Es un producto natural no perjudicial al

organismo, no tiene riva ni similares. Limpia la tripa de pus, la sangre

u otros residuos. Consulte a su Doctor, quien opinará como nosotros.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías o pidánsela a la

ADMINISTRACIÓN CENTRAL: Paseo de Pereda, 36. SANTANDER

EL AGUA DE CORCONTE

cura las enfermedades de riñón y vejiga, disuelve los cálculos, haciendo